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Consultation on Statement of Licensing Policy 2023 - Public

Preliminary

Part 1, Introduction

Are you

Answered: 24  Skipped: 0

A member of the public

A member of the trade

Other: Please state

A member of the public 24 100%

A member of the trade 0 0%

Other: Please state 0 0%

1. Do you have any comments on this part of the policy?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 8

N/A 2
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Answered: 16  Skipped: 8

Yes, there is far too.much emphasis on tourism which is a sector that is already overly active in the

area. The jobs that come with tourism are not those that we wish to be encouraged in the area, the

poor wages breed further poverty.

1

Overprovision is referred to in Part 4 but it may be helpful if any areas deemed to have overprovisi

on were listed in the introduction as not everyone is going to read the whole document.

1

None 1

No - Well covered. 1

I think more licence's for restaurants should be given rather than carry out places 1

Good to see input from health professionals taken into account. Also necessary to assess changes

that have taken plce due to Covid.

1

2. Should the Licensing Board refer to any other matters in its introduction?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 6

Yes, there should be a minimum of a actual police provision on the ground when looking at the gra

nting of licenses in the area. I believe that Balloch does not have the supportive infrastructure to all

ow for the number of licenses that it has been granted.

1

Perhaps some information on the role & function of the licensing forum and how to become involve

d

1

Nothing obvious 1

Not Presently 1

No - Seems to have all relevant points noted. 1

N/A 1

I would hope that it wouldn’t become a make or break decision for new/existing businesses as how

can they compete

1

Equalities legislation is covered but no mention of Modern Slavery and policies related to this whic

h has a bearing on all areas but particularly the tourism sector.

1
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Part 2, The Licensing Objectives

Answered: 14  Skipped: 10

3. To what extent do you think these measures promote the licensing…

Answered: 22  Skipped: 2

Fairly effectively

Very effectively

Only a little

Not at all

Fairly effectively 13 54.17%

Very effectively 7 29.17%

Only a little 2 8.33%

Not at all 0 0%

4. Do you have any other comments on this section?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 5

Very detailed, as it needs to be. 1

Part 2 of the document (the detail of the objectives) needed to be provided with Q3 to make it easi

er for participants to answer.

1
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Part 3, Licences

Answered: 9  Skipped: 15

N/A 1

It would be a good idea to include educators and parents groups while also seeking the views of yo

ung people when looking at granting licenses that include access for young people . I also believe t

hat the gathering of information with regards police complaints made within a specified distance to

any licenses premises should be taken into consideration when granting these licenses

1

5. Do you consider the access arrangements for Children and Young…

Answered: 22  Skipped: 2

Yes

No

Yes 18 75%

No 4 16.67%

6. The terms of the access of children to pre-booked functions has bee…
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Answered: 22  Skipped: 2

Yes

No

Yes 19 79.17%

No 3 12.5%

7. The Licensing Board proposes to permit Young Persons unattended …

Yes

No

Yes 14 58.33%

No 8 33.33%

Answers Count Percentage
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Answered: 22  Skipped: 2

8. The Licensing Board has codified the conditions that it would usuall…

Answered: 22  Skipped: 2

Fairly effectively

Very effectively

Not at all

Only a little

Fairly effectively 11 45.83%

Very effectively 8 33.33%

Not at all 2 8.33%

Only a little 1 4.17%

9. The Licensing Board at paragraph 21 has introduced the requiremen…
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Answered: 22  Skipped: 2

Yes

No

Yes 20 83.33%

No 2 8.33%

10. The Licensing Board, having regard to feedback received through i…

Yes

No

Yes 18 75%

No 4 16.67%

Answers Count Percentage
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Answered: 22  Skipped: 2

11. Do you have any comments as to these conditions, especially from a practical…

Answered: 14  Skipped: 10

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 5

Would need to test that premises adhere to these conditions - will drivers on minimum wage really

challenge properly or ensure ID is valid ? Should it not be recorded or a photo of ID seen be take

n?

1

They appear to be straightforward and sensible requirements. 1

Refusal register - Does the Licensing Board review the overall picture on the frequency of refusals

? Are there hot spot areas? How much of an issue is it for West Dun? Is this register actually used

by license premises? Home deliveries - the 'picker' of the alcohol also needs to be over 18 years.

What about training of staff?

1

Proof of delivery, taking a photograph....? 1

No. 1

I think there should be a time constraint put on orders of this nature as the later in the night/early in

morning would be more likely to be alcohol abuse

1

I already know if people that are breaching this. No one with a criminal record should be delivering

alcohol to private residencies.

1

'details of person accepting delivery'. Would this just be name and address? 1

Children should be allowed in until closing time at all times to not restrict parents especially those

with long working hours

1

12. Following feedback obtained through the pre-consultation exercise…
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Part 5, Licensed hours of trading

Answered: 21  Skipped: 3

Fairly effectively

Very effectively

Not at all

Only a little

Fairly effectively 12 50%

Very effectively 7 29.17%

Not at all 2 8.33%

Only a little 0 0%

13. Do you have any further comments about part 3 of the Policy?

Answered: 8  Skipped: 16

The word cloud requires at least 20 answers to show.

no 5

N/A 2

No. 1

14. The Licensing Board, having had regard to feedback through its pr…
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Answered: 22  Skipped: 2

Yes

No

Yes 20 83.33%

No 2 8.33%

15. Please describe any impact the current licensed hours have on you

Answered: 9  Skipped: 15

The word cloud requires at least 20 answers to show.

None 3

Those working long hours and late into the night licensing should be until 12 midnight 1

No impact. 1

No impact 1

No consultation 1

N/A 1

I have an issue with a licensed venue and noise within a predominately residential area and would

prefer not to be disturbed until 0100hrs on a Sunday morning.

1
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Part 6, Board procedure

16. If you think that the Licensing Board should consider any additional conditions f…

Answered: 6  Skipped: 18

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Nothing to add to what SHOULD BE adhered to in the existing conditions. Unfortunately, sometime

s this does not happen.

1

None 1

N/A 1

It must be demonstrated that Police can effectively control these events and agreement to do this g

ranted before any license is granted. Local safety must come first

1

Due regard should be had to the likely impact of premises to the immediate area including issues s

uch as parking and noise when venue closing.

1

Already outlined 1

17. This part of the Policy has been expanded to give both applicants…

Very useful

Fairly useful

A little useful

Not useful at all

Very useful 12 50%
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Questions on assessment of overprovision

Answered: 22  Skipped: 2

Fairly useful 8 33.33%

A little useful 1 4.17%

Not useful at all 1 4.17%

18. Is there anything else that should be covered in this section?

Answered: 7  Skipped: 17

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 3

N/A 2

No. 1

I think this is a positive step to be welcomed. 1

19. Do you have any other comments about the proposed statement of licensing…

Answered: 7  Skipped: 17

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 4

N/A 2

I would prefer that the part on overprovision should be contained in this and not a separate docum

ent as having it in a separate document rather defeats the purpose of setting out the statement of li

censing policy.

1

20. Do you agree with the new proposed overprovision localities and t…
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